



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

Вышел очередной номер газеты Следственного комитета России



ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО
КОМИТЕТА РОССИИ

№3 (129) 15 февраля 2024

МУЖЕСТВО, ДОБЛЕСТЬ И ЧЕСТЬ!



Праздник 23 Февраля под разными названиями отмечается в России уже больше 100 лет. Независимо одно – и этот день чтят тех, кто встал на защиту Отечества, когда ему в очередной раз угрожала опасность. Кто проявил доблесть и отвагу, отстоявши свободу и независимость нашей Родины. Кто вместе с боевыми товарищами принял нелегкий бой с врагом. Среди таких героев есть и сотрудники Следственного комитета России, которым довелось пройти выльные дороги Афганистана, герыми трофеи Чечни, сражаться с боевиками в Дагестане и Ингушетии, защищать от военизированного азербайджанского резюме мирное население Дагестана и Таджикистана.

На кузинском направлении

На официальном сайте Следственного комитета Российской Федерации в разделе «Издания Следственного комитета России» можно ознакомиться с новым выпуском газеты «Следственный комитет России» № 3 (129) от 15 февраля 2024 года, а также другими материалами.

Ссылка для перехода <https://pressa.sledcom.ru/>

25 Февраля 2024



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1863561>